
Ptaki-atlas

Sprawdzający wiedze o ptakach;)

Poziom trudności: Średni

1. Podobieństwa w morfologii ptaków do gadów to:

A - Sucha skóra, brak gruczołów, łuski rogowe

B - łuski rogowe, połączenie kręgosłupa i czaszki 1 kłykciem potylicznym

C - Jajorodność, rozówj zarodkowy

D - Sucha skóra, podobna budowa kończyn

2. Który odcinek kręgosłupa ptaka jest zrośnięty?

A - Lędźwiowy

B - Piersiowy

C - Szyjny

D - Wszystkie odpowiedzi są poprawne.

3. Mechaniczne trawienie pokarmu u ptaka zachodzi w:

A - dwunastnicy

B - żołądku mięśniowym

C - żołądku gruczołowym

D - w żołądku gruczołowym i mięśniowym

4. Prawidłowa kolejność procesu powstawania jaja to:

A - żółtko-otoczka białkowa-otoczka wapienna-otoczka pergaminowa

B - żółtko-otoczka białkowa-otoczka pregaminowa-otoczka wapienna

C - żółtko-otoczka pergaminowa-otoczka wapienna-otoczka białkowa

D - żółtko-otoczka pergaminowa-otoczka białkowa-otoczka wapienna

5. Najdłuższy rodzaj skrzydła to:

A - lotka

B - pióro nitkowate

C - pióro szczeciniaste

D - Żadna z odpowiedzi nie jest poprawna
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6. Ptak lokalizujący zdobycz rejestrując światło UV to:

A - piecuszek

B - pustułka

C - uszatka

D - płomykówka

7. Ptaki terenów miejskich, zurbanizowanych to:

A - oknówka, dzierlatka, pójdźka, płomykówka, pustułka

B - sierpówka,brzegówka, piecuszek,pliszka

C - drozd, perkoz, mazurek, dzięcioł

D - sroka, gawron, bocian,perkoz

8. Dzięcioły, sowy i gołębie to:

A - gniazdowniki niewłaściwe

B - zagniazdowniki właściwe

C - zagniazdowniki niewłaściwe

D - gniazdowniki właściwe

9. Gdzie jerzyk buduje gniazdo?

A - na ziemi

B - w koronie dzrewa

C - we wnękach skał

D - w gęstej roślinności

10. Ptaki najchętniej żywiące się leśnym igliwiem to:

A - gęsi

B - żadna z odpowiedzi nie jest poprawna

C - głuszce

D - łuszczaki

11. Krótkie, cienkie dzioby i delikatne, cienkie nogi i palce to przystosowanie ptaków w

budowie do niszy:

A - konary i pnie drzew

B - Przybrzeżne zarośla

C - podmokłe łąki
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D - Żadna z odpowiedzi nie jest poprawna

12. Krótkie silne nogi, krótki masywny dziób i pazury przystosowane do gzrebania

posiada:

A - głuszec

B - cierniówka

C - kulik wielki

D - kokoszka wodna

13. Prawidłowa kolejnośc zmiany szat u patków to:

A - pullus,juvenis,immaturus,adultus,subadultus

B - pullus, juvenis, immaturus, subadultus, adultus

C - juvenis, pullus, immaturus, subadultus, adultus

D - zadna nie jest poprawna

14. Na terenach górskich potoków zalecana jest kontrola w

A - V i VI

B - V

C - IV

D - IV i V
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Ptaki-atlas

Sprawdzający wiedze o ptakach;)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. B

5. D

6. B

7. A

8. D

9. C

10. C

11. D

12. A

13. B

14. B
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